

распутиниа М.

26.12.91.

Излк. концепции. - 1991. - 24 дек.
ЗВЕЗДА СПАСЛАСЬ,
НО СИНЯК ПОЛУЧИЛА

После того, как в прошлом номере «МК» появилось экстремное сообщение об автокатастрофе, в которую попала Маша РАСПУТИНА по пути на фестиваль «Звуковой дорожки», десятки зрителей в субботу и воскресенье атаковали во Дворце спорта в Лужниках ведущего программы Артура Гаспаряна и администрацию фестиваля с тревожными вопросами о здоровье популярной певицы.

Вчера вечером газета «Вечерняя Москва», уважительно назвав нас во множественном числе «средствами массовой информации», первом некоего В. В. разгневанно сообщила, что мы «попросили упрятать артистку в клинику с тяжелейшими травмами». В клинику артистку мы не прятали, Маша туда сама ездила, а «тяжелейшие травмы» оказались

плодом болезненного воображения самого В. В., в чем мы ему и сочувствуем.

К счастью, наша Маша пострадала значительно меньше, чем ее автомобиль — синяк на правом плече, легкий ушиб головы и растяжение мыши на шее. Ей прописан покой и терапевтические процедуры.

Маша весьма наблюдательно заметила, что ее связь со «Звуковой дорожкой» носит роковой характер. В первую же ночь после ее выступления на фестивале «ЗД» в Екатеринбурге минувшим августом в стране случился переворот. Теперь на съемках программы «ЗД» она попала в аварию. «В следующий раз на фестиваль «ЗД» я поеду на метро, или пешком пойду», — сказала вчера Маша во время телефонного разговора с нашим корреспондентом.